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СВІТ МЕДИЦИНИ

Бри ади е стреної медичної
допомо и в Радехові

та Дро обичі отримають
додат ові приміщення

для баз вання

У місь ій лі арні Радехова розмістять підрозділи
п н т е стреної медичної допомо и “Радехів”, та ож в
Дро обичі виділять частин приміщень теперішньо о
психоневроло ічно о диспансер під абінети меди ів
та аражі для медичних автомобілів. Та і пропозиції під
час засідання підтримали члени омісії з питань ом -
нально о майна Львівсь ої обласної ради.

«Можливість створення Дро обичі єдино о омпле с
е стреної медичної допомо и з необхідними допоміжними
приміщеннями з’явиться за мови перенесення психо-
невроло ічно о підрозділ та абінет ЗПТ з омпле с при-
міщень Дро обиць ої ромади по в лиці Січових Стрільців,20
приміщення місцево о протит бер льозно о диспансер , по
в лиці Тарнавсь о о,32, я і належать Львівсь ій обласній раді»,
- йдеться зверненні до деп татсь ої омісії від ерівництва
Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и та
медицини атастроф.

«Дро обиць а районна підстанція е стреної медичної
допомо и потреб є додат ових приміщень під аражі для
швид их. Цю проблем варто вирішити, адже автомобілі швид ої
медичної допомо и повинні очі вати на ви ли и в за ритих
теплих приміщеннях, це забезпечить водіям та меди ам можли-
вість швид о виїжджати до пацієнтів», – зазначив в.о. дире тора
Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и та
медицини атастроф Андрій Вась о.

Деп тати та ож підтримали пропозицію облашт вання п н т
баз вання підрозділ ом нально о підприємства Львівсь ої
обласної ради «Львівсь ий обласний центр е стреної медичної
допомо и та медицини атастроф» в частині приміщень
теперішньо о відділення емодіаліз Радехівсь ої місь ої лі арні
за адресою: в л. Л. У раїн и, 8. Ці приміщення є власністю
Львівсь ої обласної ради, по и що не ви ористов ються та по-
треб ють апітально о ремонт , я ий б де зроблено рес рсами
центр .

Остаточне рішення, щодо по ращення мов праці меди ів
деп тати Львівсь ої обласної ради прийм ть під час олос вання
на сесійном засіданні.

У Стебниць місь лі арню
приб ла дов оочі вана

вантажів а із манітарною
медичною допомо ою

із Австрії
Там меш ає раїнсь а родина, отра систематично

передає на Львівщин цінний медичний вантаж. Зо рема
в Стебни с ер вали – 31 м льтиф н ціональне ліж о
та 61 матрац, візоч и для важ о хворих пацієнтів, милиці
тощо.

Меддопомо а з за ордон – проє т ініційований заст пни ом
місь о о олови Дро обича Андрієм Ковчем та ерівни ом ГО
«Народна Самооборона Львівщини» Валерієм Веремч ом. Ними
б ло дося н то домовленостей про відправ цієї осені
манітарно о вантаж Стебниць лі арню. За словами Андрія

Ковча, до події дол чився і місцевий бізнес, зо рема приватна
особа Юрій Нестор, я ий по рив видат и на достав вантаж .

Ліж а та матраци, я і отримала Стебниць а лі арня, в рай
потрібні медза лад для повноцінної роботи – на олош є
ерівни КНП «Стебниць а місь а лі арня» Наталія Стеци . За
словами меди а, наповненість лі арні овідними нед жими
щотижня оливається в межах 130-150 осіб. За алом ж лі арня
б ла розрахована на 110 місць.

“Ліж а, я ими ми нині посл ов ємося старі, вони знош -
ються. Тим паче в мовах наростання іль ості овідних пацієнтів
ми постійно зм шені розширювати іль ість ліж омісць в нашій
медичній станові. Відта постає питання – звід и ж їх брати.
Том медична підмо а, я а приб ла з Австрії нам д же доречна.
Ці ліж а м льтиф н ціональні, тобто розраховані для лі вання
важ их пацієнтів,” – під реслила Наталія Стеци .

З стрічали медичний вантаж Стебни місь ий олова
Дро обича Тарас К чма, ерівни відділ охорони здоров’я
Володимир Ч ба, заст пни місь о о олови Дро обича Андрій
Ковч, а та ож меди и КНП «Стебниць а місь а лі арня».

“Сво о час ми отрим вали медичн допомо від Німець ої
сторони та Норве ії, сьо одні – перша ластів а від Австрії. Маємо
сподівання, що не остання”, – на олосив очільни ромади Тарас
К чма.

Добрі новини

Провідні хір р и зі США
Львові проопер вали 19 дітей
з важ ими вадами серця

У Львові провідні хір р и зі США спільно із ардіо-
хір р ами лі арні швид ої медичної допомо и продов-
ж ють опер вати діто із важ ими вродженими вадами
серця зі всієї У раїни. Операції триватим ть до інця
тижня. А вже за іль а місяців іноземні оле и повер-
н ться до Львова з новою бла очинною місією.

Я розповів ерівни лі арні швид ої медичної допомо и Оле
Самч , до 20 листопада хір р и план ють проопер вати,
щонайменше, 25 дітей. Це діти, ві ом від 3 місяців до 16 ро ів з
різних ре іонів нашої раїни.

«Тисяча діто лише на Львівщині потреб ють операцій на
серці. Мин ло о тижня наші лі арі спільно з оле ами з Novick
Cardiac Alliance (США) розпочали онс льт вати та опер вати
дітей з вадами серця. За цей час прооперовано 19 малень их
пацієнтів: 13 – ендовас лярно, ще 6 – від риті хір р ічні
втр чання. У планах – щонайменше 25 оперативних втр чань.
Наше завдання – відновити дитяч ардіохір р ію на Західній
У раїні і зробити та , щоб наші малень і пацієнти не їздили
У раїною та світами ш ати допомо и», – зазначив Оле
Самч .Водночас тих, хто ще має необхідність та ій онс ль-
тації чи операції, просять звертатися в лі арню.

«Я що є необхідність в онс льтації чи оперативном втр -
чанні дитинці, звертайтеся до наших спеціалістів. Ми знайдемо
можливість або допомо ти зараз, або заплан вати цю допомо
на наст пний приїзд оле , я ий б де же за іль а місяців», –
додав Оле Самч .

Телефони для звернень за онс льтаціями та операціями:
0660180919; 0671180919.

У перинатальном центрі
запрацювало нове відділення
постінтенсивно о до ляд

новонароджених

У Всесвітній день передчасно народжено о малю а,
Львівсь ом обласном лінічном перинатальном
центрі запрацювало нове відділення постінтенсивно о
до ляд новонароджених. Участь від ритті взяв олова
Львівсь ої облдержадміністрації Ма сим КОЗИЦЬКИЙ.

“Кіль а місяців том ми з вами від ривали ре онстр йован
др чер обласно о перинатально о центр – йо о
іне оло ічне відділення. Мож с азати, що від 2018 ро , оли
після 5 ро ів перерви поло овий б дино знов запрацював, оли
від рили йо о перш чер , ми р хаємося доволі швид о. Кожно о
ро цих стінах з’являється не менше 5000 дітей. Трош и більше
ніж 10% з них є недоношені. Саме том в цій станові д же
потрібно мати своє відділення, де можна прихистити малень их
“поспішайо ”. Та і малень і діти, після реанімації, не повинні
транспорт валися до іншої станови. Щоб я існо і швид о
провести всі обстеження, щоб не травм вати навіть психоло ічно
мам та дитин , щоб забезпечити я існий безнастанний до ляд,
відділення постінтенсивно о до ляд недоношених дітей
потрібне саме т т. Торі т т створили тіль и 4 ліж а для
недоношених дітей. А разом із цим відділенням наш обласний
перинатальний центр потрох виходить на повний ци л
пі л вання про малято – від ва ітності – до виходж вання
недоношених малят, ви одов вання р дьми та навіть навчання
молодих бать ів”, – зазначив очільни області.

Відділення постінтенсивно о до ляд новонароджених
міститиме 16 омфортабельних палат, 10 з я их індивід альні
палати підвищено о омфорт . Т т б де дві палати постінтен-
сивно о на ляд для 2 та 5 немовлят з ін баторами-транс-
формерами, я і створюють мови, наближені до вн трішньо-
тробних.
Крім то о, цих висо оспеціалізованих палатах є: інфра-

червоні обі рівачі для новонароджених – либо о недоношені діти
не в змозі підтрим вати власн терморе ляцію, дихальні дитячі
апарати та зволож вачі дихальної с міші, п льсо симетри – для
оцін и та підтрим и дихальної системи малю ів, лампи для
фотометрії, неінвазивний вимірювач білір бін для оцін и ст пеня
жовтяниці та попередження її то сично о вплив .О ремо
розташовані рела с та ф дзона для бать ів, бебі-спа та абінет
масаж для немовлят.

Для за півлі обладнання з обласно о бюджет виділили
14 млн рн.

А т альне

Соцзахист меди ів,
постраждалих
від COVID

Верховна Рада хвалила за он щодо вре лю-
вання питання соціально о захист постражда-
лих від оронавір сної хвороби медичних пра-
цівни ів за ладів охорони здоров’я всіх форм
власності.

Відповідний за онопроє т № 6192 підтримали 320
народних деп татів. Ухвалений до мент поширює
норми За он “Про захист населення від інфе ційних
хвороб” щодо страхових виплат разі настання ін-
валідності чи смерті внаслідо інфі вання орона-
вір сною хворобою COVID-19 на робочом місці.
За он пощирюється на медичних працівни ів
приватних за ладів охорони здоров’я та найманих
медичних працівни ів, фізичних осіб-підприємців, а
та ож меди ів, я і працюють я самозайняті особи.
За он та ож поновлює право медичних працівни ів
приватних за ладів охорони здоров’я або їх рідних,
я що вони дотепер не отримали належні страхові
виплати через наявн про алин в за онодавстві.

Контра т вання з НСЗУ –
після попередньої

перевір и

Кабінет Міністрів У раїни хвалив зміни до
постанови від 25 вітня 2018 р. № 410, я і перед-
бачають дос оналення вре лювання питання
ладання, зміни та припинення до оворів про

медичне обсл ов вання населення за про ра-
мою медичних арантій.

Ухвалені зміни дозволять за ладам охорони здоров’я
подавати до менти, необхідні для онтра т вання,
для попередньо о їх аналіз Національною сл жбою
здоров’я У раїни на предмет відповідності мовам
за півлі та спроможності за ладів надавати медичні
посл и за про рамою медичних арантій.

Та , за лади охорони здоров’я змож ть подавати
звернення та необхідні до менти до НСЗУ, а націо-
нальна сл жба аналіз ватиме наявність за ладів
медично о обладнання, персонал , ліцензій, дозвіль-
них до ментів, необхідних для надання медичних
посл , а та ож можливості зал чення підрядни ів для
надання медичних посл . Цю інформацію НСЗУ б де
врахов вати під час ладання до оворів. У разі, я що
інформація потреб є оновлення, за лад зможе її
оновити.

Та ож Кабмін хвалив та і зміни:
* за лади охорони здоров’я мають повідомляти

замовни про заплановані реор анізацію, лі відацію
надавача, почато процед ри бан р тства, стро для
пред’явлення вимо редиторами, затвердження
передавально о а та або розподільно о баланс за
10 днів до дати почат відповідної події. Це дасть змо
НСЗУ мати а т альн та повн інформацію про за лади
охорони здоров’я та вчасно реа вати на б дь-я і зміни
в їхній діяльності;

* надавачі медичних посл державної або ом -
нальної форми власності зобов’язані ре лярно
надавати НСЗУ інформацію щодо стан розрах н ів
по заробітній платі. Та НСЗУ зможе стежити за вчас-
ним виплатами зарплат медичним працівни ам.

Затверджено стандарт
вищої освіти

Міністерство охорони здоров’я У раїни спіль-
но з Міністерством освіти і на и У раїни роз-
робили та затвердили стандарт вищої освіти зі
спеціальності «222 Медицина» для др о о (ма-
істерсь о о) рівня освіти.

Стандарт встановлює чіт і та прозорі вимо и до
освітніх про рам, зміст під отов и здоб вачів вищої
освіти, визначає перелі обов’яз ових омпетент-
ностей вип с ни а та рез льтати навчання за освітнім
ст пенем «ма істр» за спеціальністю «222 Меди-
цина».

Та ож визначено, що здоб вачі-ма істранти повинні
вивчати лінічні дисципліни засвоюватим ть фахові
омпетентності на лінічних афедрах за лад освіти.
Обов’яз овим є ви ористання сим ляційних методів

навчання із застос ванням діа ностично о обладнання
та опан вання лінічних дисциплін безпосередньо біля
ліж а хворо о. Для них передбачено за алом не менше
50 % а диторних один відповідних дисциплін.

Затвердження стандарт є першим ро ом для
встановлення чіт их вимо до надавачів освітніх посл
та дозволить підвищити рівень я ості медичної освіти
в У раїні для забезпечення сфери охорони здоров’я
медичними працівни ами з висо им рівнем під отов и.


